Группа № 60
ПРЕДМЕТ: «МАТЕМАТИКА»

31.01.2017
01.02.2017

02.02.2017

Урок № 64-66
Тема: «Сфера и шар»

Цель: ознакомиться с понятиями шар, сфера, уравнением сферы, взаимным расположением сферы и плоскости, касательной плоскости к сфере.
Изучить теоретический материал стр. 140 – 144 (учебник Атанасян Л.С., Бутузов В.Ф., Кадомцев С.Б. и др. «Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия. Геометрия 10-11 класс: учеб. для общеобразовательных организаций: базовый и углубленный уровень». – М.: Просвещение, 2016). 

Задача. Напишите уравнение сферы с центром в А (–15; 4; –6), проходящей через точку 

    N (–16; 2; –8).
Решение.
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 EMBED Equation.3 [image: image3.wmf](

)

(

)

(

)

3

9

4

4

1

2

2

1

2

2

2

=

=

+

+

=

-

+

-

+

-

=

  ( R2 = 32 = 9

уравнение сферы:  (х – хА)2 + (у – уА)2 + (z – zА)2 = R2;        (х +15)2  + (у – 4)2  + (z + 6)2 = 9
Домашнее задание:

Ответить на контрольные вопросы № 7-9 на стр. 152; выучить определения, уравнение сферы, теоремы, выполнить № 574, 576, 577, 580.

Группа № 65
ПРЕДМЕТ: «МАТЕМАТИКА»

31.01.2017

02.02.2017

Урок № 60-61  

Тема: «Системы показательных уравнений и неравенств»

Цель: рассмотреть решение систем показательных уравнений и неравенств.

Изучить материал §14 стр. 84 – 86 (учебник Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин и др. «Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия. Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразовательных организаций: базовый и углубленный уровень». – М.: Просвещение, 2016). 

Рассмотрим решение систем показательных  уравнений:
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Ответ: (3;-1)
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 сложим уравнения
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Ответ: (1;2)
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Решим второе уравнение системы:
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           Ответ:(2;3)
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Решим второе уравнение системы:
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 Ответ: (2;1),(1;2)
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Ответ: (2;3)

Домашнее задание:

Решить систему уравнений № 240 стр. 86.

Группа № 64
ПРЕДМЕТ: «МАТЕМАТИКА»

31.01.2017

Урок № 70  

Тема: «Логарифмические неравенства»

Цель: рассмотреть решение логарифмических неравенств.

Изучить материал §20 стр. 109 – 111 (учебник Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин и др. «Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия. Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразовательных организаций: базовый и углубленный уровень». – М.: Просвещение, 2016). 

Домашнее задание:

Найти область определения функции № 354 стр. 111; выполнить № 1-6 стр. 114.

Группа № 61
ПРЕДМЕТ: «МАТЕМАТИКА»

31.01.2017

31.01.2017

Урок № 74-75  

Тема: «Правила нахождения первообразных»

Цель: закрепить правила нахождения первообразных через решение упражнений.
1. Повторить §55 стр. 294-295 (учебник Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин и др. «Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия. Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразовательных организаций: базовый и углубленный уровень». – М.: Просвещение, 2016).
2. Найдите общий вид первообразных
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3. Для функции  f  найдите первообразную F, которая принимает данное значение в точке:

а)
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Домашнее задание: Выполнить № 998 стр. 295.

Группа № 58
ПРЕДМЕТ: «МАТЕМАТИКА»

01.02.2017

02.02.2017

Урок № 22-23 

Тема: «Вероятность события. Сложение вероятностей».

Цель: рассмотреть понятие вероятности, формулу классической вероятности, теорему сложение вероятностей.
Изучить материал §§67-68 стр. 343 – 349 (учебник Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин и др. «Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия. Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразовательных организаций: базовый и углубленный уровень». – М.: Просвещение, 2016). 

Задача № 1. В ящике 5 апельсинов и 4 яблока. Наудачу выбираются 3 фрукта. Какова вероятность, что все три фрукта – апельсины? 

Решение. Элементарными исходами здесь являются наборы, включающие 3 фрукта. Поскольку порядок фруктов безразличен, будем считать их выбор неупорядоченным (и бесповторным). Общее число элементарных исходов равно числу способов выбрать 3 фрукта из 9, т.е. числу сочетаний 
[image: image102.wmf]3
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С

. Число благоприятствующих исходов равно числу способов выбора 3 апельсинов из имеющихся 5, т.е. 
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Задача № 2. Преподаватель предлагает каждому из трех студентов задумать любое число от 1 до 10. Считая, что выбор каждым из студентов любого числа из заданных равновозможен, найти вероятность того, что у кого-то из них задуманные числа совпадут. 

Решение. Вначале подсчитаем общее количество исходов. Первый из студентов выбирает одно из 10 чисел и имеет n1=10 возможностей, второй
тоже имеет n2=10 возможностей, наконец, третий также имеет n3=10 возможностей. В силу правила умножения общее число способов равно: n= n1 . n2 . n3=103 = 1000, т.е. все пространство содержит 1000 элементарных исходов. Для вычисления вероятности события A удобно перейти к противоположному событию, т.е. подсчитать количество тех случаев, когда все три студента задумывают разные числа. Первый из них по-прежнему имеет m1=10 способов выбора числа. Второй студент имеет теперь лишь m2=9 возможностей, поскольку ему приходится заботиться о том, чтобы его число не совпало с задуманным числом первого студента. Третий студент еще более ограничен в выборе — у него всего m3=8 возможностей. Поэтому общее число комбинаций задуманных чисел, в которых нет совпадений, равно m =10.9.8=720. Случаев, в которых есть совпадения, остается 280. Следовательно, искомая вероятность равна Р=280/1000= 0,28.
Задача № 3. В ящике 10 красных и 5 синих пуговиц. Вынимаются наудачу две пуговицы. Какова вероятность, что пуговицы будут одноцветными? 
Решение. Событие A={вынуты пуговицы одного цвета} можно представить в виде суммы А = А1 + А2, где события А1 и А2 означают выбор пуговиц красного и синего цвета соответственно. Вероятность вытащить две красные пуговицы равна 
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, а вероятность вытащить две синие пуговицы 
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. Так как события  А1 и А2 не могут произойти одновременно, то в силу теоремы сложения 
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Домашнее задание:

Выполнить № 1127 стр. 345.
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